



Teme: Direktor TZ Mali Lošinj, Grad Mali Lošinj,

14. Fešta lošinske kuhinje

Foto: Ivan Br i

Izvor i foto: Turizmoteka/TZG Mali Lošinj

I ove godine, u organizaciji Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja i Grada Malog Lošinja, 14 lošinskih restorana, vinari i u enici Srednje škole Ambroza Hara i a na malološinskom trgu 28. travnja predstavit e lošinske specijalitete. Tako službeno zapo inje ovogodišnja 14. Fešta lošinske kuhinje s naglaskom na lokalne proizvode i za ine.

Dva jelovnika (riblji i mesni) s tri slijeda i ašom vina ugostiteljski objekti e od 28. travnja do 31. svibnja nuditi po atraktivnim cijenama. Specijaliteti e zasigurno zaintrigirati brojne gastronome te oduševiti najosjetljivija nepca.

Fešta lošinske kuhinje ve 14 godina dio je destinacijske ponude. Cilj je posjetiteljima, ali i stanovnicima prezentirati specijalnu gastro pri u te im omogu iti gastro doživljaj koji ih vra a u dio lošinske povijesti. Na ovaj na in poti emo i promoviramo lokalnu gastronomiju te oboga ujemo destinacijsku ponudu, ali i stvaramo dodatni motiv dolaska, smatra direktor Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitkovi .

Foto: Ivan Br i

Raznovrsne specijalitete mogu e je isprobati u sljede im restoranima: Restoran Artatore, Gostionica Baracuda, Restoran Bocca Vera, Deveron gastro pub, Restoran Diana, Restoran Eki, Restoran Galeb, Restoran Manora, Konoba Silvana, Restoran Televrin, Restoran Veli žal, Restoran Za kantuni, Lanterna Grill i Silver Bay restoran. Na otvorenju, uz restorane svoju e ponudu prezentirati Sempervivum rakije i vinari; Valenta, Dekli , Apolitico i Katunar.

Nakon 2019. godine Fešta lošinske kuhinje ponovno se vra a u lošinske restorane i na trg, a posve ena je posebnostima otoka Lošinja: bogatoj i raznolikoj lošinskoj flori, jelima lošinskih kapetana i Apoksiomenovoj anti koj kuhinji. Ina e, najpoznatiji stanovnik Lošinja- anti ki Apoksiomen dan ranije, 27. travnja proslavit e svoj „ro endan“ te e tim povodom svim zainteresiranima ulaz u Muzej Apoksiomen biti besplatan. Ina e, 27. travnja obilježavamo „Apoksiomenov ro endan“, odnosno dan kada je anti ki bron ani kip atleta Apoksiomen, visok 192cm, izva en iz podmorja izme u oto i a Orjule i otoka Lošinja (27. travnja 1999.).

Pridružite nam se i isprobajte brojne specijalitete!

<http://www.turizmoteka.hr/gastro/14-festa-losinjske-kuhinje/>



KLJU NE RIJE I:

AUTOR: